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DOCUMENTO CONTROLADO


Usted como asociado de negocio podra ejercer los derechos de ley que prevé, siguiendo los procedimientos que NORDICON FREIGHT FORWARDER SAS. proporciona para tales efectos, los cuales puede conocer en la pagina web: www.nordicon.co, para dudas e inquietudes relacionadas con estos temas puede escribirnos a: info@nordicon.co.
Es importante mencionar que el ejercicio de sus derechos no es requisito previo, ni impide el ejercicio de otro derecho y que cualquier modificación al presente aviso, le será notificado a través de los medios que disponga NORDICON FREIGHT FORWARDER SAS . para tal fin.
Leido lo anterior y conforme a la Ley 1581 de 2012 y el Decreto 1377 de 2013, y la Política de tratamiento de datos NORDICON , autorizo de manera previa, explicita e inequivoca a NORDICON FREIGHT FORWARDER SAS. y sus filiales, para el tratamiento de los datos personales suministrados por mi persona dentro de las finalidades legales, contractuales, comerciales y las aqui contempladas. Declaro que soy el titular de la información reportada en esten formulario para autorizar el tratamiento de mis datos personales, que le he suministrado de forma voluntaria y es completa, confiable y veraz y exacta.


	NOTA: Por favor diligencie completamente los campos, no se aceptan tachones ni enmendaduras. Los campos con (*) son obligatorios.
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